

3 февраля кадеты-юнармейцы школы 1788 побывали на увлекательной экскурсии в городе воинской славы – Дмитрове.

Ребята посетили Успенский кафедральный собор — главный храм и жемчужину Дмитрова, в котором сохранился великолепный пятиарусный иконостас XVII века, украшенный золоченой резьбой. Некоторые его иконы относятся к XV веку.

Побывали перед южным входом, где был установлен памятник основателю Дмитрова Юрию Долгорукому.

В сердце Дмитрова —Дмитровском кремле стоят несколько исторических зданий, а между валами воссозданы деревянные Никольские ворота. Здесь же ребята покатались на ледяных горках.

В годы войны Дмитров был важным железнодорожным узлом. В 1942 году завершилось строительство железной дороги, шедшей в обход Москвы. Прокладку железнодорожных путей осуществляли местные жители.

На окраине Дмитрова возвышается Перемиловская высота – гигантский монумент, посвященный Героям битвы за Москву.

Великую Отечественную войну на мемориальном комплексе, расположенном с южной стороны центральной площади Дмитрова, был зажжен Вечный огонь.

В музее «История танка Т-34» от посещения остались только приятные эмоции. Это мемориальный комплекс, целиком посвященный знаменитому танку.

В Музейно-выставочном комплексе ребята познакомились с предметами из фондовых коллекций Музея-заповедника «Дмитровский кремль», а также с реконструкциями костюмных образов жителей Дмитровского уезда середины – второй половины 19 века. Даже разрешили примерить кольчугу.

Это был очень патриотичный экскурс с нашими кадетами-юнармейцами.











